

ОСЕНЬ

Родителям рекомендуется: рассказать ребенку какое сейчас время года наступило; обратить внимание на изменения погоды (стало холоднее, дует ветер, идут дожди);

Дыхательная гимнастика:

На уровне лица ребёнка подвешены картонные листья, разные по цвету и форме. Ребёнок, следуя указаниям взрослого, дует на свои листики (не надувая щек), изображая при этом то «слабый ветерок», то «сильный ветер».

Беседа об осенней одежде людей

-Осенью люди надевают теплую одежду.

Почему? (- На улице холодно.)

-Какую одежду?...

-На голову надевают...

-На шею надевают...

-На ноги надевают...

-На руки надевают...

